

# 千盏灯将照亮东护城河之夜

整个亮化工程年底前全部完成

本报10月20日讯(记者王光营)“十一”黄金周期间,护城河实现全线通航,但由于两岸灯光亮化和景观打造尚未完工,游客尚无法欣赏护城河夜景。记者了解到,在继续完善东护城河两岸景观的同时,沿线灯光亮化已经开始,在全长3.2公里的范围

内，将分两标段施工安装近千盏照射灯。

20日上午，记者在琵琶桥至解放阁段护城河两岸看到，原本空荡荡的柳树间被细长的电线连起来，每棵柳树上都安装了数量不等的照射灯。在新建的白石泉桥桥头的柳树上，向三个方向伸展的树枝

上各安装了一盏照射灯。“这些灯装好后不但能方便市民夜间游览，景色的质量也会增加不少。”来自石泉打水的市民刘女士说。

据了解,东护城河灯光亮化长3.2公里,共分为两个标段,标段一从解放阁到兴华门桥(不含兴华门桥),标段二从

兴华门桥至黑北路桥,除兴华门桥和黑北路桥外,整个亮化范围内还包括青龙桥、山大南路延长线桥、东门桥。亮化工程投资额约1400万元,计划工期为70天,沿线照射灯将安装近千盏,同时还会适当增加一些彩灯。亮化工程年底前全部完成。

“泉水游”促销效应显现

**黄金周后，省城  
纳客量呼呼地涨**

# 气温降游客少，游船也跑空？

主管部门:分段运送乘客游船回站所致

**本报10月20日讯(记者王光营)** “只听说过公交车、出租车跑空，怎么一个乘客没有游船也来回跑啊？”20日，气温继续下降，护城河乘船游客减少很多，部分游船虽无乘客还在行驶引起不少市民关注。主管部门表示，跑空现象是由于分段运送乘客后，游船返回船站引起的。

记者在解放阁附近看到，虽然游客稀少，但三三两两的游船仍然来往不绝，但奇怪的是绝大多数游船上都没有乘客。从上午10点半左右至11点，不到半小时的时间内就有五艘游船经过解放阁，但其中四艘都没有乘客，只有其中一艘游船搭载有7名乘客。

据黑虎泉站有关负责人介绍，黄金周后旅游进入淡



由于天气变冷，护城河游船乘客比较少。

季，乘坐游船的乘客减少是很正常的。至于游船跑空，这位负责人表示，如果没有游客，

游船即使到了规定时间也不会发船。由于护城河环城游是分段进行的，有些游客从船站

坐到趵突泉或大明湖就要上岸，这样游船就得空着回到船站，并不是跑空。

济南几家旅行社表示,济南“二日游”、“三日游”越来越热。一些外地自驾游客到济南后,前往旅行社报名,在专业导游的带领下探访老街古巷、“三大名胜”、“四大泉群”以及灵岩寺、九如山、红叶谷等近郊景点。

区域中心站	区域中心站	区域中心站
金堂七化 1865110465	紫金2 13601823 30072259	
棋盘中心站	紫金2 13618144896	
棋盘2 13606110425	白果2 13601673006	
棋盘2 13606100485 1360610041	紫金2 13600002037	
晋阳2 13604100092 02025260	魏庄 五凤2 1261-11280 00120889	
晋阳2 136022506 13604020370	文星2 1360111045	
乐山市中心站	白果2 13600008621 33100142	
乐山2 13606140582 007753006	紫金2 136004117852 15060002055	
竹坪2 13602100	紫金2 1360510889	